

АНАЛІЗ обліково-статистичної роботи у Маневицькому районному суді Волинської області за I півріччя 2018 року

Маневицьким районним судом Волинської області відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів», на виконання плану роботи Маневицького районного суду та листа Територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області № 1147/03-25 від 21.06.2018 р. проаналізовано стан ведення обліково-статистичної роботи суду за I півріччя 2018 року.

Обліково-статистична робота у суді ведеться відповідно до Інструкції з діловодства в місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, Апеляційному суді Автономної Республіки Крим та Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ; Положення про автоматизовану систему документообігу суду; Інструкції щодо подання і заповнення форм звітності про розгляд апеляційними та місцевими (крім господарських) судами судових справ і матеріалів; Зasad використання автоматизованої системи документообігу суду; наказів, рекомендацій Державної судової адміністрації України, наказів, розпоряджень голови суду, керівника апарату суду, а також інших нормативно-правових актів.

Протягом I півріччя 2018 року працівниками апарату Маневицького районного суду належним чином було організовано прийом та своєчасну реєстрацію всіх справ та матеріалів, що надходили до суду.

Облік справ та матеріалів ведеться на обліково-статистичних картках належної форми та відповідно до Інструкції з діловодства у програмі «Д-3», складання звітів про стан здійснення правосуддя судом відповідає вимогам Інструкції щодо заповнення і подання звітів про розгляд апеляційними та місцевими (крім господарських) судами судових справ і матеріалів. Картки на особу, стосовно якої судом розглянуто кримінальну справу заповнюються у відповідності вимогам Інструкції щодо заповнення картки на особу, стосовно якої судом розглянуто кримінальну справу.

Протягом I півріччя 2018 року проведена 31 оперативна нарада з обговорення підсумків діяльності суду, аналізу стану відправлення правосуддя, наявної проблематики, а також результатів обліково-статистичної роботи. Протоколи нарад підписуються керівником апарату суду та доводяться до відома всіх працівників апарату.

У порядку, зазначеному Порядком ведення Єдиного державного реєстру судових рішень, судом постійно ведеться контроль щодо кількості копій судових рішень, надісланих до ЄДРСР.

Робота суду планується щоквартально. План затверджується головою суду, погоджується судьями та керівником апарату та ознайомлюються всі працівники апарату суду. План роботи містить такі розділи :

1. Загальні питання;

- планувати і постійно проводити навчання з працівниками апарату судів, які займаються питаннями обліково-статистичної роботи та судової статистики;

- проводити перевірки на предмет відповідності даних обліково-статистичних карток матеріалам справи;

- надавати пропозиції щодо удосконалення системи документообігу суду.

Голова Маневицького районного суду
Волинської області



Невар О.В.

Потоцька Н.М. (03376) 221 69